

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
ПРОЕКТУ РІШЕННЯ РАЙОННОЇ РАДИ

«Про внесення змін до Додатку 3 Положення про порядок управління майном спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району, затвердженого рішенням районної ради від 14.03.2012 р. № 187-VI «Про затвердження Положення про порядок управління майном спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району» (зі змінами)»

1. Проблема, яку планується розв'язати шляхом прийняття змін до Положення про порядок управління майном спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району: у зв'язку із змінами в чинному законодавстві України, враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2012 року № 1199 «Про внесення змін до Порядку списання об'єктів державної власності», наказ Міністерства фінансів України від 14 жовтня 2011 року № 1297 «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного казначейства України від 29.11.2010 № 447» слід привести у відповідність до чинного законодавства для забезпечення ефективного використання майна підприємств, установ, організацій, що відносяться до спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району, в умовах економічної ситуації, що склалась в регіоні, а також вдосконалення процедури списання майна спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району.

2. Цілі прийняття змін до Положення про порядок списання майна, що перебуває в спільній власності територіальних громад міста та сіл району:

виконання статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

забезпечення інтересів територіальних громад сіл, селищ, міст області як власника майна;

підвищення результативності контролю за ефективним використанням майна спільної власності територіальних громад міста та сіл району.

3. Альтернатив прийняттю змін до Положення немає, оскільки врегулювання відповідних відносин можливий лише шляхом прийняття нормативно-правового акту.

4. Механізм розв'язання проблеми: внесення змін до Додатку 3 Положення про порядок управління майном спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району, затвердженого рішенням районної ради від 14.03.2012 р. № 187-VI «Про затвердження Положення про порядок управління майном спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району» (зі змінами).

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акту: У разі прийняття регуляторного акта районною радою будуть в повній мірі реалізовані повноваження, надані сільськими, селищними, міською радами Барвінківського району щодо майнових операцій з об'єктами спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району.

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта:

приведення нормативно-правових актів районної ради у відповідність до сучасних вимог чинного законодавства України;

підвищення результативності контролю за ефективним використанням майна спільної власності територіальних громад міста та сіл району;

підвищення ефективності використання майна спільної власності територіальних громад міста та сіл району в існуючих умовах економічної ситуації.

7. Обґрунтування терміну дії: термін дії рішення районної ради, що приймається, необмежений.

8. Показники результативності регуляторного акта:

забезпечення інтересів територіальних громад міста та сіл Барвінківського району як власника майна;

вдосконалення процедури списання майна спільної власності територіальних громад міста та сіл Барвінківського району.

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття: у разі прийняття запропонованого проекту регуляторного акта виконавчий апарат районної ради буде більш ефективно здійснювати контроль за діяльністю підприємств, установ і організацій з метою відстеження дотримання вимог порядку списання майна.

Керуюча справами районної ради

Шокун І.В.